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UDHËZUES PËR VLERËSIM  

Vërejtje: 

 Përmbajuni udhëzimit të propozuar për vlerësim në mënyrë që të gjithë nxënësit të 

vlerësohen në të njëjtën mënyrë. 

 Mos i përmirësoni dhe mos i plotësoni pyetjet por vlerësoni vetëm atë që është 

shkruar. 

 Te pyetjet e tipit të hapur, kur nxënësit duhet të japin një përgjigje të shkurtër, 

gabimet gramatikore dhe drejtshkrimore duhet anashkaluar, vetëm nëse janë të tilla 

që ato ndikojnë në zgjidhje të saktë. 

 Nëse nxënësi është përgjigjur në pyetje në një mënyrë tjetër të saktë e që nuk është 

paraparë me udhëzimin e dhënë vlerësojeni me numrin përkatës të pikëve. 

 

Punimi i nxënësit duhet të jetë i shkruar me laps kimik. 

Detyrën vlerësojeni me zero pikë nëse: 

- është e pasaktë ose nuk është dhënë përgjigjja në të 

- janë rrethuar më shumë përgjigje të ofruara  

- është e palexueshme dhe e paqartë 

Numri maksimal i pikëve në këtë test është 100. 

Detyra që nuk është zgjidhur saktë nuk sjell pikë negative. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Përgjigjja nën B - 66o33'   

___________________________________________________________________ 

2. Përgjigjja nën A – mbretëri 

___________________________________________________________________ 

3. Përgjigjja nën A -  Gadishulli Arabik 
___________________________________________________________________ 
 
4. Përgjigjja nën C – 1991 
___________________________________________________________________ 
 
5. Përgjigjet: A – P;       B – P ;     C – S ;     D – S  
___________________________________________________________________ 
 
6. . Përgjigjet:    A – S;    B – P;    C – P;      D – S 

___________________________________________________________________ 

7.  Përgjigjet: A. -S,    B. - P,     C.  – P,        D. – S 

___________________________________________________________________ 

8. Përgjigjet: A – P ;    B – P;     C – P  ;        D – S 

  

9. Përgjigjet: 1 – D;      2 – A;      3 – B;     4 – E 

___________________________________________________________________ 

10. përgjigjet: 1 – B;      2 – E ;    3 – A ;      4 – D  

___________________________________________________________________ 

11. Përgjigjet: 1 – C ;      2 – D;      3 – E ;      4 – B  

___________________________________________________________________ 

12.  Përgjigjet: 1-C,     2-F,      3-B,     4-A,      5-D 

___________________________________________________________________ 

13. Përgjigjet: 1) Korsti ose të ngriturat- 1 pikë  

                          2) Thellimi ose uljet - 1 pikë  

                          Gjithsej 2 pikë  

___________________________________________________________________ 

 

 

 



14. Përgjigjet: A – të rrudhura ose kurorë                   1 pikë 

                         B  -  male masive ose të çara               1 pikë 

                         C - vullkanike                                       1  pikë 

                        Gjithsej 3 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

15. Përgjigjet: A -  kumulus - 1 pikë, 

                         B -  stratus -   1 pikë   

                         C -  cirus -       1 pikë  

                        Gjithsej 3 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

16. Përgjigjet:  

Vendi Maqedonia Suedia Bullgaria 

Nataliteti 12,0‰ 10,4‰ 9,7‰ 

Mortaliteti 8,7‰ 10,4‰ 14,3‰ 

Shtimi natyror 3.3‰ 0 -4,6‰ 

    1 pikë    1 pikë            1 pikë 

                                            Gjithsej 3 pikë 

_______________________________________________________________________ 

17. Përgjigjet:  

     1 – Greqia              1 pikë     

     2 – Franca               1 pikë 

     3 – Belgjika              1 pikë 

     4 – Italia               1 pikë 

     Gjithsej 4 pikë 

___________________________________________________________________ 

18.Përgjigjet:      Gryka e Gjerdapit është gryka më e gjatë në Evropë. Ajo bashkon 

ultësirën e Panonisë (1 pikë) dhe ultësirën e  Vllahisë (1 pikë). 

Gjithsej 2pikë 

___________________________________________________________________ 

 

 



19. Përgjigjet: A. Inuitët dhe Eskimët      1 pikë 

                         B . Indianët                 1 pikë 

                       Gjithsej 2 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

20. Përgjigjet: A. Bolivia      1 pikë 

                         B. Paraguai     1 pikë 

                         Gjithsej 2 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

21. Përgjigjet e mundshme: Ultësira Bregdetare, Malet Apalaçe, Mburoja Kanadeze,               

Malet e Perëndimit, Kordilieret, Ultësira Qendrore e Madhe (Baseni Qendror), Bregdeti          

i Paqësorit.  

Pranohet çdo përgjigje meqenëse kërkohen katër përgjigje. Për çdo përgjigje të saktë 1 

pikë.  

         Gjithsej 4 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

22. Përgjigjet: 

  

      

 

 

 

                                     

  

 

 
 

 

 

             Gjithsej 4 pikë 

___________________________________________________________________ 

 



 

23. Përgjigjet: A.  Hokaido - 1 pikë,  

                       B. Honshu - 1 pikë, 

                       C.  Kjushu - 1 pikë, 

                       D.  Shikoku - 1 pikë. 

                    Gjithsej 4 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

24. Përgjigjet: A . kanjoni i Tarës     1 pikë 

                         B. kanjoni Nevidio   1 pikë 

                         C. kanjoni i Pllatisë      1 pikë 

                     Gjithsej 3 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

25. Përgjigjet: A – mesdhetare   1 pikë 

                         B – e ndryshueshme mesdhetare    1 pikë 

                         C – e butë -kontinentale     1 pikë 

                         D – malore                 1 pikë 

                    Gjithsej 4 pikë, renditja nuk është me rëndësi. 

___________________________________________________________________ 

26. Përgjigjet: Mali i Zi kufizohet me 5 ( 1 pikë ) shtete. Kufiri më i gjatë është me 

Bosnjën dhe Hercegovinën ( 1 pikë) , kurse më i shkurti me  Kroacinë (1 pikë) . 

                    Gjithsej 3 pikë. 

___________________________________________________________________ 

27. Përgjigjet:  A) 8,65% Boshnjakët                 1 pikë 

                          B) 44,98 % Malazezët            1 pikë 

                          C) 28,73% Serbët                        1 pikë 

                          D) 4,91% Shqiptarët                    1 pikë 

                          E) 3,31% Myslimanët               1 pikë 

                           F) 1,98% Të tjerët                       1 pikë 

                      Gjithsej 6 pikë 

_______________________________________________________________________ 



 

28. Përgjigjet:  A. Linjiti  - Plevla          1 pikë  

                B. Qymyri i zi - Berane    1. pikë 

                          C. Boksiti – Nikshiqi             1 pikë 

                       Gjithsej 3 pikë. 

_______________________________________________________________________ 

29. Përgjigjet: 

Gjithsej 8 pikë

 

___________________________________________________________________ 

30. Përgjigjet: A. Nikshiqi               1 pikë 

                         B. Herceg Novi       1 pikë 

                         C. Plava                   1 pikë 

                     Gjithsej 3 pikë 

___________________________________________________________________ 

 

 

  


